
   

 

 

 

 

Verksamhetsberättelse 2020 

Svenska Kelpieklubben – Östra lokala aktivitetsområdet 
 
Styrelsen har bestått av följande personer:  
 
Cecilia Mårtenson Sammankallande 
Sussie Konola PG-ansvarig 
Carina Lundberg Sekreterare 
Amanda Bjelkelöv Ledamot 
Caroline Zethraeus Ledamot 
Emelie Af Ekenstam Ledamot 
Helena Nielsen Ledamot 
Josefin Malmström Ledamot 
 
Aktiviteter 

• Med anledning av covid-19 och restriktioner kring detta har ÖLO haft väldigt 
lite verksamhet under året. Vi hade aktiviteter planerade som kelpiedag, 
mentaltest, exteriörbeskrivning och vår årliga officiella rasutställning, som 
tyvärr fick ställas in.  

• Vi har haft endast haft ett protokollfört möte under verksamhetsåret 2020 
och istället kommunicerat löpande i styrelsens Facebook-grupp då 
informationen kring förutsättningarna för verksamheten förändrades 
ideligen. 

• Årsmötet ägde rum den 2 februari i Aspuddsparken. Elva röstberättigade 
medlemmar närvarade. 

• Exteriörbeskrivning genomfördes på Eskilstuna Brukshundklubb den 28 juni. 
Beskrivare var Marie Cypriansen. Nio australian kelpie beskrevs och samtliga 
blev godkända. 

• Vallningsläger för kelpie arrangerades på Mårtensby gård den 27-28 juni 
med Lisbeth Cederberg och Ewa Karlsson Myrbrink som instruktörer.  

• KM i vallning hölls den 3 oktober. 13 ekipage kom till start, vinnare blev Eva 
Brauer & Ludde. 

• Lydnadsdag för kelpie genomfördes på Stockholms Södra Brukshundklubb 
den 20 oktober. Träffen blev välbesökt av kelpies i olika åldrar. 



   

 

• Vallningsträning har genomförts i mindre grupper hos Lisbeth Cederberg.  



   

 

Verksamhetsplan för 2021 
 

• Officiell rasutställning tillsammans med Svenska Australian 
cattledogklubben den 8 augusti vid Ulriksdals slott, domare Maritha 
Östlund-Holmsten. 

• Exteriörbeskrivning i samband med utställningen. 

• En eller flera kelpieträffar. 

• Vallningsträning, vallningsläger och eventuella anlagstester om önskemål 
finns, hos Lisbeth Cederberg. 

• Planering och bemanning av rasklubbsmontern på Stockholm hundmässa.  
 


